入住近6年 不通燃气 各方反映 一直无果

西城丽景小区居民很闹心

口记者 肖静

本报讯入住近6年,小区 却迟迟不通燃气,居民做饭 只能使用燃气罐或电磁炉。 昨天,市区平安大道与凌云 路交叉口附近西城丽景小区 的居民梁先生向本报反映了

梁先生称,小区大多住户 的燃气开口费包含在房款内, 2009年就已缴纳,但直到现 在,小区15栋楼600余住户均 未诵燃气。

昨天上午10点,记者来到 西城丽景小区。5号楼住户邱 女士说,因燃气问题,小区住 户曾多次向新华区政府、西市 场街道办事处反映,但目前仍 没有确切的通气消息。

其实,去年12月18日晚报 就曾报道过西城丽景小区迟 迟不通燃气的事。当时记者 采访了负责该小区物业的倪 先生,他称小区未通燃气是因 为小区附近的主燃气管道和 小区内燃气管道都未开通。 预计主管道春节后施工,小区

内燃气管道五六月份施工。 平顶山燃气公司调度室工作 人员当时回应,西城丽景小区 周围的天然气主管道已铺设 完毕,具备用户发展条件。但 截至当时,小区并未向燃气公 司提出用气申请。

昨天下午,记者再次采访 了负责小区物业的倪先生,他 说去年新闻刊登后,工作人员 就向平顶山燃气公司提出了 用气申请,目前只等开发商将 费用交给燃气公司。"前几天 我还因此事去周口见了开发

商,对方说等一两个月后资金 到位,就立刻铺设小区内管 道,通燃气。"

西市场街道办事处翟姓 工作人员说,街道办事处对此 事也比较关注,了解小区前期 未通燃气因不具备条件,今年 开通条件已具备,但因开发商 未缴费仍不能通气。因街道办 事处职能有限,只能多次通过 物业催促开发商尽早缴费。 另外,为了更早使小区通燃 气,建议住户通过法律途径, 按合同违约起诉开发商。

潘子洗脚房突然关门

口记者 杨岸萌

本报讯 在市区一家洗脚 房办了一张卡,洗了三四次店 就关门了。昨天,市民尚女士 致电本报,希望能找到洗脚房 的老板。

尚女士说,她家住在市区 矿工路中段市一高西侧福利 街北段。今年三四月份,福利 街与矿工路交叉口北约30米 路西开了一家潘子洗脚房,离 她家很近。5月下旬,她带80 多岁的婆婆洗过一次脚,感觉 服务还可以,看到很多人在办

卡,她也花了300元钱给婆婆 办了一张卡。但在婆婆消费 了三四次后,洗脚房突然就关

"开始的时候洗脚房中午 开门到晚上,后来只有晚上开 门,再后来就不开门了。"尚女 士说,店里只有三个20岁出 头的小伙子,也不知道谁是老 板,"现在店关着门,也没贴任 何通知,我怀疑人跑了。"

在尚女士提供的洗脚卡 上记者看到,正面写着潘子足 浴 VIP 会员卡,卡后有两个电 话号码。记者拨打后发现,

个号码一直关机,一个号码被 一位女士接听,但该女士说她

预付费卡不能用

与潘子洗脚房毫无关系。 昨天上午,记者来到潘子 洗脚房,只见大门紧闭。在附 近做生意的李女士说,6月9 日凌晨1点,她听到外面一直 "咚咚"响,出来一看,是洗脚 房的人在搬家,"我跟他们说 话,他们说店要重新装修,现 在先把东西搬走,等装修完了 会开门。"

"你装修也好,换地方也 好,贴个通知跟大家说一下多 好。附近很多人都办卡了,这

一声不吭,很多人都以为他们 卷钱跑了。"尚女士说,洗脚房 关门了,她婆婆很焦心,希望 能找到店主,给个说法。

随后,记者将此事反映至 卫东工商分局五一路工商 所。工作人员李先生说,潘子 洗脚房申请工商登记注册的 材料已提交,根据规定,他们 受理开店人提交的材料后,店 就可以开门营业,但营业执照 还没有办好。"建议市民到我 们所里反映,我们了解情况 后可以介入,帮忙联系店老

鹰城惊现 洒水"神器"

昨天上午,一辆车顶冒着大量水 雾的红色车辆行驶在市区湛北路 上。据了解,这是我市一家物业公司 配置的高压细水雾多功能车。这种 道牙清洗的基本要求,还能降扬尘、 本报记者 禹舸 摄



有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

🛂 来电照登

市民朱先生昨日来电:市区 建设路与凌云路交叉口丰源居小 区停水两天了,居民生活不便。

市民刘女士昨日来电:市区 建设路与开源路交叉口北50米 路西人行道上有一下水道堵塞, 污水横流。

🔼 热线回复

市区启蒙路湛河区教体局西 ·窨井盖破损,存在安全隐患。 本报热线工作人员与反映人 联系得知,窨井盖已修好。

新城区和谐路与祥云路交叉 口红绿灯不亮半个多月了,影响

市公安交管支队交通科马女 士:因该路段的红绿灯设施送至 厂家维修,望市民谅解。

拖欠老人的工资 仍没有兑现

口记者 王辉

本报讯 湛河区高阳路街道 后城村村民孙永安是本村的一名 保洁员,自去年5月份至今,后城 村村委会拖欠他一年的工资了 (本报5月14日A7版曾报道)。

孙永安说,他今年65岁,两 年前,他开始在村里干保洁员,村 委会负责人每月给他发300元工 资。从去年5月份以后,他一个 人要干4个人的活儿,每月应当 发1200元,但村委会负责人迟迟 不给他结算。他多次讨要工资, 村委会负责人总是以各种理由推 托,至今已有一年多没有发工资 了,拖欠总额达14400元。

昨天上午,记者就此事与后 城村村委会主任赵焕青取得了 联系。赵焕青说,孙永安干的是 3个人的活儿,不是4个人的。另 外,今年春节前,村委会曾经支付 了一定数额的工资给他,目前拖 欠他的工资没有14400元。关于 此事,他表示,将尽快与后城村 村委会成员开会商量,一定尽快

车不但能满足道路清洁、护栏清理、 降温度、清除雾霾、洗涤汽车尾气



68元/盒 88元/盒

又是一年端午节。为感谢广大读者对《平顶山日报》《平顶山晚报》的支持 与厚爱,平顶山日报社携手郑州思念食品有限公司为广大读者特别定制了质量 过硬、价格优惠、口味上佳的粽子礼盒,作为您自己享用和馈赠亲友的佳品。

即日起凡自费订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》满一年的市区新增订户,均赠 送200克思念粽子一袋和草黄金一提(6罐)。活动截止6月20日。凡订购任意礼盒 装均赠送200克豆沙粽或八宝粽一份。

中心站:2579798 新华站:2363788 工人镇站:3260868 湛南站:4988208 新新街站: 13782443236 矿区站: 3586970

卫东站:2220366 新城区站:2667653

108元/盒